

# Успеха вам, земляки!

Спектаклем о замечательном сыне казахского народа, поэте - коммунисте Сакене Сейфуллине начал свои гастроли в Алма-Ате Целиноградский драматический театр имени М. Горького. На премьере в зале республиканского театра драмы присутствовали представители общественности столицы, работники культуры, автор пьесы писатель С. Муканов и жена поэта Г. Сейфулли-

на. Делегацию представителей общественности Целинограда возглавляла заместитель председателя облисполкома М. С. Исмагамбетова.

Торжество открыл заместитель министра культуры республики К. Т. Тулекеев. С приветственным словом выступил заслуженный деятель искусства Казахской ССР, главный режиссер Казахского академического

театра драмы имени М. Ауэзова А. Мамбетов. От имени целиноградцев зрителей приветствовал главный режиссер театра И. И. Сермягин, рассказавший о молодом творческом коллективе — ровеснике целины.

Алмаатинцы тепло приняли спектакль, в республиканском смотре театров занявший первое место и удостоенный диплома первой степени. С большим успехом прошли также спектакли «Красавец-мужчина» А. Н. Островского и «Глубокие корни» Д. Гоу и А. Д'Юссо.